

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 16.05.2019 Meldungsnummer: HR01-1004631289

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung RR.SERVICES GmbH, Feusisberg

RR.SERVICES GmbH

Einsiedlerstrasse 23 8834 Schindellegi

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE482689622 Sitz: Feusisberg

7weck

Die Gesellschaft bezweckt die Personalvermittlung sowie Dolmetscheraktivitäten für Personalfirmen und deren Mitarbeiter. Zu den Hauptaktivitäten zählen die Übersetzung sämtlicher Unterlagen sowie Dokumenten sowie die Unterstützung bei der Kommunikation (mündlich und schriftlich). Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen, Verträge abschliessen und Darlehen gewähren, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Ferner kann sie Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern.

Revision:

Verzicht auf Revision

RR.SERVICES GmbH, in Feusisberg, CHE-482.689.622, Einsiedlerstrasse 23, 8834 Schindellegi, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 30.04.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Personalvermittlung sowie Dolmetscheraktivitäten für Personalfirmen und deren Mitarbeiter. Zu den Hauptaktivitäten zählen die Übersetzung sämtlicher Unterlagen sowie Dokumenten sowie die Unterstützung bei der Kommunikation (mündlich und schriftlich). Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen, Verträge abschliessen und Darlehen gewähren, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Ferner kann sie Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen durch Brief, Fax oder E-Mail. Gemäss Erklärung vom 30.04.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Ruscigno, Rosa, italienische Staatsangehörige, in Aadorf, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Dimauro, Pietro, italienischer Staatsangehöriger, in Aadorf, mit Einzelunterschrift. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister

aufgenommen und ist rechtsfähig

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 2638 vom 13.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz